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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

ثرا صیخشت گرب

9179/4/30:هرامش
10/08/1374:خیرات
:تسویپ

هک ناتسرل ناتسا یئارادو یداصتقا روما لک هرادا ملاعتسا هب عجار یتایلام ینف رتفد 4/12/73-4416/5/30 هرامش شرازگ
تأیه 30/2/74 خروم هسلج رد هدش عاجرا یتایلام یلاعیاروش هب یتایلام یاهدمآرد تنواعم یوس زا 4/12/73 خیرات هب
.دشاب یم حرطم روبزم یاروش یمومع
دروم هراجلاا لام تخادرپ نودب هک نامتخاس هاگتسد کی دروم رد یتایلام هزوح هک تسا نآ زا یکاح فوصوم شرازگ
رضاح لاح ردو هدومنن کلام زا کلم هراجا ،دمآرد رب تایلام هبلاطم هب مادقا هدوب ناتسا شرورپ و شزومآ لک هرادا هدافتسا
یأر هب هجوت اب هدیدرگ 27/2/73 ات 8/2/62 تدم یارب لثملا ترجا تخادرپ هب موکحم رجأتسم ،هاگداد یأر بجوم هب هک
هبلاطم یارب نامز رورم لومشم هلأسم یفیلکت یاه تایلام صوصخ رد یتایلام یلاع یاروش 6/11/60-17/2147 هرامش
.تسا هتفرگ رارق ماهبا دروم روبزم دمآرد رب تایلام
تایلام نوناق 255 هدام تاررقم یارجارد مزلا رظن لدابتو هحورطم عوضوم یسررب زا سپ یتایلام یلاع یاروش یمومع تأیه
:دیامن یم یأر رودص هب تردابم لیذ حرش هب 66 هام دنفسا بوصم میقتسم یاه

تیرثکا یأر
تایلام نوناق 157 هدامو 45 هام دنفسا بوصم م.م.ق 150 هدام حیرص ماکحا قبط نامز رورم یاه تلهم هکنیا هب رظن 
یفیلکت تایلام هب عجاررجأتسم ینوناق مازلا لثملا ترجا تخادرپ ریخأتو هدیدرگ نیعم 66 هام دنفسا بوصم میقتسم یاه
دروم تاونس هب تبسن کلم هراجا دمآرد رب تایلام هبلاطم اذهیلع ،دشاب رثوم قوف ماکحا تلاصا ر�غت رد دناوت یمن طوبرم
رورم ماکحا هک ییاه تایلام نازیم هب هروسکم هوجو دادرتساو هدوبن زاجم ینوناق نامز رورم یاه تلهم زا جراخ رد ثحب
.دشاب یم عنام لاب هدش اهنآ لماش نامز

هدازدیعس یلع دمحم-ءلاع هللا نیع-شخب رون ربکا یلع- یدیمح دومحم-یقازر دمحم- ارفا یلع -یعیمس ربکا یلع

تیلقا رظن
تایلام نوناق 157 هدام نینچمهو 1345 هام دنفسا بوصم میقتسم یاه تایلام نوناق 150 هدام تاررقم قبط دنچره   
لاس هس نتشذگ زا سپو هدیدرگ ن�عت هحارصلاب دمآرد رب تایلام نامز رورم تدم 66 هام دنفسا بوصم میقتسم یاه
9 هرصبت زینو 20 هدام 6 هرصبت تاررقم هب تیانع اب هیاهنلا دوب دهاوخن هبلاطم لباق قلعتم تایلام هدش دای دراوم رد روکذم
ره رد هراجلاا لام ناگدننک تخادرپ فیلکت یلک مکح صوصخ رد )لااب بیترت بسح( رکذلا قوف نیناوق 53 هدام هب یقاحلا
یمن نویدم ،نیا رد بلط تخادرپ تروص رد هکنیا رب ینبم یندم یسرداد نیئآ نوناق 735 هدام دافم نتفرگ رظن رد ابو دروم
تایلام زیراوو رسک هکنیا نمض نیارب انب دیامن هبلاطم تسا هداد هک ار هچنآ ،هدش لصاح نامز رورم هکنیا دانتساب دنناوت
زین نآ دادرتسا نینچمه تسا هدوب تاررقم قفو )طوبرم تاونس بسح( هراجلاا لام هدننک تخادرپ هیحان زا قلعتم یفیلکت
.تشاد دهاوخن دروم یتخادرپ هفاضا دروم رد زج رکذلا ریخا ینوناق مکح هب انب

یدبع تیاده نیسحملاغ -قلاخا شوخ یلعدمحم

هتسباو ینوناق داوم

...نیناوق ریاس

1374/08/01 :دنس خیرات
30/4/9179 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
یلاع یاروش( یتایلام یلاع یاروش :هدننک اضما
) یتایلام

ینوناق هدام هب تشگزاب

اهاروش یار ریاس

یداع دانسا اب لاقتنا*
دازآ قطانم نوناق صوصخ رد*
یراجت
هیقف یلو رایتخا رد لاوما*
ثرا صیخشت گرب
قح تیفاعم صوصخ رد*
77/2/24 زا لبق ... و باعشنا
5هرصبت ریسفت هبوصم خیرات
هعسوت تلایهست داجیا نوناق
بلاضاف یاهحرط
هتسباو و تفن تکرش*
یاهلیبموتا یاه لاقتناو لقن*
یتلود
قرب یاهتکرش تیفاعم دروم رد*
بآ نامزاس و ریناوت و یا هقطنم
ناتسزوخ قرب و
هعباتو تفن تکرش*
قاروا یاهدوس صوصخ رد
نوناق زا لبق یتخادرپ تکراشم
رد تکراشم قاروا راشتنا هوحن

ای تیفاعم تیعضو و 76 لاس
هطوبرم یاهدوس تیفاعم مدع
زا شیب ربمت قح صوصخ رد
هب هجوت اب 48 هدام3هرصبت غلبم
ترازو یتایلام یاه تیفاعم وغل

...و اه هناخ
نانکراک قوقح دمآرد رب تایلام
نف و ملع یاه کراپ رد لغاش
یروآ

1395/07/06 خروم هسلجتروص
دنب یارجا رد یتایلام یلاع یاروش
یاهتایلام نوناق 255 هدام3
میقتسم
یتایلام یلاع یاروش هسلجتروص
صاخشا و قیداصم صوصخ رد
گنهامه ماظن نوناق لومشم
بوصم تلود نانکراک تخادرپ

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

30/4/9179 :اروش یار

30/4/9179 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/5/1/1/1000/314 :اروش یار
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رب تایلام خرن و 12/6/1370
هطوبرم نانکراک قوقح دمآرد
خروم هسلجتروص

یلاع یاروش1397/05/21
255 هدام3 دنب یارجا رد یتایلام
رب ینبم میقتسم یاهتایلام نوناق
هدام8هرصبت یارجا ناکما مدع

ینامز هزاب رد نداعم نوناق 14
1395/05/31 ات 1394/03/15

طبترم دانسا ریاس

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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